



Ракетный катер проекта 12411т «Р-129» с заводским номером 204 Балтийского флота отныне носит имя «Кузнецк». Соответствующий приказ подписал 15 февраля главнокомандующий Военно-Морским Флотом адмирал Виктор Чирков.

Как сказано в приказе, имя «Кузнецк» присвоено катеру в целях военно-патриотического воспитания личного состава Военно-Морского Флота РФ и укрепления шефских связей военных моряков с жителями г. Кузнецка.

«Инициатива присвоения имени нашего города ракетному катеру принадлежит главе город администрации Сергею Златогорскому. Кузнечане с нетерпением ждали подписания приказа. Мы очень рады, что теперь катер, носящий имя нашего города, стоит на страже интересов Родины», - сообщила ИА «ПензаИнформ» руководитель пресс-службы администрации города Наталья Бабушкина.

Следует отметить, что в Кузнецке уделяется большое внимание военно-патриотическому воспитанию молодежи. В военном музее под открытым небом по инициативе мэра установлены гаубица, пушка, самоходная установка и танк Т-55.